

EUROPE FOR CITIZENS

2.1: Town Twinning



European
Union



Europe
for Citizens

EURÓPA A BREXIT UTÁN!



TESTVÉRTELEPÜLÉSI TALÁLKOZÓ

KÁNYÁD, 2021. SZEPTEMBER 9–12.



Kányád község polgármesteri hivatala a 2018-as Változó Európa=Új lehetőségek sikeres projekt folytatását kezdeményezte, vállalva az esemény lebonyolítását. A 2018-as projekt lezárásakor a partnerek egyetértettek, hogy tovább kell lépni, folytatni kell az együttműködést. A házigazda bevonja a helyi lakosokat a lehető legmagasabb számban. Megszervezte a vendégek utazását és ellátását, biztosította a projekt lebonyolításához szükséges eszközöket és helyszíneket. Koordinálta és megszervezte a programok gördülékeny menetét. Az új partnertelepüléssel a konferencia keretei között együttműködési megállapodást írt alá. Hosszútávú cél volt, hogy a partnerek egymást segítve fejlődjenek, a változó körülmények között új gazdasági, társadalmi megoldásokat keressenek. A projektet kiterjesztettük az egész régióra, Udvarhelyszékre, több 20000 embert érintett.

Partenerek:

Örkény Város Önkormányzata
MAGYARORSZÁG

Daruszentmiklós Község
Önkormányzata
MAGYARORSZÁG

Municipality of Breznicki Hum
HORVÁTORSZÁG

Obec Mad
SZLOVÁKIA

Comune di Capizzi
OLASZORSZÁG

Obec Velký Biel (Magyarbél)
SZLOVÁKIA

Comune di Miglianico
OLASZORSZÁG

Grad Djurdjevac
HORVÁTORSZÁG

Comarca Cinco Villas
SPANYOLORSZÁG



A program eseményére Kányád Községben kerül sor és 4 napot foglal magába és úgy van felépítve, hogy változatos és tartalmas programot nyújtson: konferenciák, kerekasztal beszélgetések, viták, előadások, tanulmányi látogatások és kulturális programok. A program lebonyolítása során a szervező település bevonta a releváns, környéken tevékenykedő civil szervezeteket, adott esetben vállalkozókat és a helyi lakosokat. Közel 100 fiatal önkéntes segítette az események lebonyolítását. Az aktív részvétel, az önkéntesség népszerűsítése is hozzásegítette, hogy a fiatalok nyitottabbak legyenek, tájékozottabbak és megtanulják, hogy részt kell venni a folyamatokban, nem külső szemlélőként – ez kovácsolja össze, építi a különböző nemzeteket Európában. A kulturális események



”
A projekt célja az is, hogy a partnerek jobban megismerjék egymást, egymás kultúráját és sajátosságait, ezáltal jobban elfogadják a különbözőségeket és közösen tudnak gondolkodni a jövőről.



Közel 100 fiatal önkéntes segítette az események lebonyolítását.



alkalmával bevonásra kerültek a helyi táncsoportok, kórusok és hagyományőrzők. A projekt célja volt, hogy a résztvevő országok együtt gondolkodjanak arról, hogy milyen lépéseket kell tenniük, hogy megalapozzanak egy stabil és biztonságos gazdasági, társadalmi jövőt településeik számára, figyelembe véve, hogy milyen irányba halad Európa. Ehhez szüksége-



sek a fejlesztési lehetőségekről szóló konferenciák, egymás jó tapasztalatainak megismerése, valamint az európai irányvonalak és prioritások ismerete. Továbbá a projekt célja az is, hogy a partnerek jobban megismerjék egymást, egymás kultúráját és sajátosságait, ezáltal jobban elfogadják a különbségeket és közösen tudnak gondolkodni a jövőről. A kerekasztal





beszélgetések során ezek a települések segíteni tudnak egymásnak az Európai Unió által nyújtott lehetőségek kihasználásában, amely elengedhetetlen a fejlődésükhöz. Meg kellett erősíteniük a fiatalokban az európai identitás érzését, egyértelművé kell tennünk számukra az európai civilizációnak, valamint azoknak az alapoknak az értékét, amelyekre Európa népei ma a fejlődésüket kívánják építeni, ezek elsősorban a demokrácia elveinek a megőrzése, a társadalmi igazságosság és az emberi jogok tiszteletben tartása. Az EU állampolgárai számára teret biztosít az EU jobb megismerésére és megértésére, elkerülve bizonyos szinten az európai unió intézményeiben való kételkedést, amelynek javarésze abból

fakad, hogy nem, vagy nem jól ismerik az EU működését, szerepét. A jobb megismerés a záloga annak, hogy ezek a települések Európa szerves részének érezzék magukat. Az EU által nyújtott lehetőségek tudatosítása segítette megerősíteni az Európai Unióba vetett bizalmat. Az európai sokszínűség megtapasztalása a kulturális és más rendezvények révén, hozzásegíti a partnertelepüléseket, hogy jobban megismerjék, és jobban megértsék egymást, erősítve ezáltal a társadalmi kohéziót. A gazdasági fejlődés, mely az együttműködés által jöhet létre, lehet a fiatalok otthontartásának, a migráció visszaszorításának fontos lépése. Együttműködési megállapodást írtak alá a résztvevő települések.



EURÓPA A BREXIT UTÁN!

